
Вариант № 28142286

1. Задание 1 № 26633
Клиент взял в банке кредит 12 000 рублей на год под 16%. Он должен погашать кредит, внося в банк

ежемесячно одинаковую сумму денег, с тем чтобы через год выплатить всю сумму, взятую в кредит,
вместе с процентами. Сколько рублей он должен вносить в банк ежемесячно?
 

2. Задание 2 № 27527
На рисунке жирными точками показано суточное количество осадков, выпадавших в Мурманске с 7

по 22 ноября 1995 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — количество осадков,
выпавших в соответствующий день, в миллиметрах. Для наглядности жирные точки на рисунке
соединены линией. Определите по рисунку, сколько дней из данного периода выпадало менее 3
миллиметров осадков.
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3. Задание 3 № 27890
Найдите градусную величину дуги AC окружности, на которую опирается

угол ABC. Ответ дайте в градусах.

4. Задание 4 № 320172
В торговом центре два одинаковых автомата продают кофе. Вероятность того, что к концу дня в

автомате закончится кофе, равна 0,3. Вероятность того, что кофе закончится в обоих автоматах, равна
0,12. Найдите вероятность того, что к концу дня кофе останется в обоих автоматах.

5. Задание 5 № 315535

Найдите корень уравнения 
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6. Задание 6 № 27843
Основания трапеции равны 3 и 2. Найдите отрезок,

соединяющий середины диагоналей трапеции.

7. Задание 7 № 27489
На рисунке изображен график функции y = f(x),

определенной на интервале (−5; 5). Найдите
количество точек, в которых касательная к графику
функции параллельна прямой y = 6 или совпадает с
ней.

8. Задание 8 № 27206
Вершина A куба  с ребром 1,6 является

центром сферы, проходящей через точку A1. Найдите площадь
S части сферы, содержащейся внутри куба. В ответе запишите
величину 

9. Задание 9 № 26787

Найдите , если 
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10. Задание 10 № 27959
В боковой стенке высокого цилиндрического бака у самого дна закреплeн кран. После его открытия

вода начинает вытекать из бака, при этом высота столба воды в нeм, выраженная в метрах, меняется по
закону  где  – время в секундах, прошедшее с момента открытия крана, 

 – начальная высота столба воды,  – отношение площадей поперечных сечений крана и

бака, а  – ускорение свободного падения (считайте  м/с ). Через сколько секунд после открытия
крана в баке останется четверть первоначального объeма воды?

11. Задание 11 № 323854
Две бригады, состоящие из рабочих одинаковой квалификации, одновременно начали выполнять два

одинаковых заказа. В первой бригаде было 16 рабочих, а во второй — 25 рабочих. Через 7 дней после
начала работы в первую бригаду перешли 8 рабочих из второй бригады. В итоге оба заказа были
выполнены одновременно. Найдите, сколько дней потребовалось на выполнение заказов.

12. Задание 12 № 26714

Найдите наименьшее значение функции  на отрезке [−2,5; 0].

13. Задание 13 № 519472

а) Решите уравнение 

 

б) Найдите его корни на промежутке 

14. Задание 14 № 514447
В правильной треугольной призме АВСА′B′C′ сторона основания АВ равна 6, а боковое ребро АА′

равно 3. На ребре АВ отмечена точка К так, что АК = 1. Точки М и L — середины рёбер А′С′ и В′С′
соответственно. Плоскость γ параллельна прямой АС и содержит точки К и L.

а) Докажите, что прямая ВМ перпендикулярна плоскости γ;
б) Найдите расстояние от точки С до плоскости γ.

15. Задание 15 № 508210

Решите неравенство: 

16. Задание 16 № 517448
Точка E — середина боковой стороны CD трапеции ABCD. На стороне AB взяли точку K, так, что

прямые CK и AE параллельны. Отрезки CK и BE пересекаются в точке O.
а) Докажите, что CO = KO.

б) Найти отношение оснований трапеции BC и AD, если площадь треугольника BCK составляет 
площади трапеции ABCD.
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17. Задание 17 № 517449
В июле 2020 года планируется взять кредит в банке на некоторую сумму. Условия его возврата

таковы:
− каждый январь долг увеличивается на r% по сравнению с концом предыдущего года;
− с февраля по июнь каждого года необходимо выплачивать одним платежом часть долга.
Если ежегодно выплачивать по 58 564 рублей, то кредит будет полностью погашен за 4 года, а если

ежегодно выплачивать по 106 964 рублей, то кредит будет полностью погашен за 2 года. Найдите r.

18. Задание 18 № 512818
Найдите все значения a, при каждом из которых уравнение

имеет хотя бы один корень.

19. Задание 19 № 520808
В школах № 1 и № 2 учащиеся писали тест. Из каждой школы тест писали по крайней мере два

учащихся, а суммарно тест писал 51 учащийся. Каждый учащийся, писавший тест, набрал натуральное
количество баллов. оказалось, что в каждой школе средний балл был целым числом. После этого один из
учащихся, писавших тест, перешел из школы № 1 в школу № 2, а средние баллы за тест были
пересчитаны в обеих школах.

а) Мог ли средний балл в школе № 1 вырасти в два раза?
б) Средний балл в школе № 1 вырос на 10%, средний балл в школе № 2 также вырос на 10%. Мог ли

первоначальный балл в школе № 2 равняться 1?
в) Средний балл в школе № 1 вырос на 10%, средний балл в школе № 2 также вырос на 10%. Найдите

наименьшее значение первоначального среднего балла в школе № 2.
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